

V Praze dne 18. 9. 2013

Zpracovala: Ing. Jan Novopacký, **kontakt:** tel.: 222 871 757, e-mail: jan.novopacky@szif.cz

▪ ZPŘESNĚNÍ PRAVIDEL III.4.1 ZÍSKÁVÁNÍ DOVEDNOSTÍ, ANIMACE A PROVÁDĚNÍ

Dne 12. 9. 2013 schválil ministr zemědělství zpřesnění Pravidel III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění dle kapitoly 17 těchto Pravidel.

Navrhovaná změna se týká sjednocení formulace s Pravidly pro ostatní opatření PRV. Jedná se o snížení sankce v případě pozdního doručení Hlášení o změnách ke změně termínu předložení Žádosti o proplacení.

Původní znění:

Příjemce dotace je povinen předložit konečnou Žádost o proplacení na příslušném RO SZIF v termínu stanoveném Dohodou. V případě nedodržení tohoto termínu bude udělena sankce A při prodloužení nepřesahujícím 14 kalendářních dnů. V případě delšího prodloužení bude udělena sankce B. V případě, kdy Žádost o proplacení nebude předložena nejpozději v termínu stanoveném Dohodou, odešle RO SZIF příjemci dotace oznámení o nedodržení termínu předložení Žádosti o proplacení a o stanovených sankcích, a to v pracovní den následující po v Dohodě stanoveném termínu předložení Žádosti o proplacení. Žádost o proplacení musí být zároveň předložena nejpozději do 30.6.2014.

Nové znění:

Příjemce dotace je povinen předložit konečnou Žádost o proplacení na příslušném RO SZIF v termínu stanoveném Dohodou. V případě nedodržení tohoto termínu bude udělena sankce A při prodloužení nepřesahujícím 14 kalendářních dnů. V případě, že žadatel požádá o změnu termínu předložení Žádosti o proplacení na formuláři Hlášení o změnách ve lhůtě do 14 kalendářních dnů po Dohodou stanoveném termínu, bude mu také udělena pouze sankce A. V případě nedodržení termínu předložení Žádosti o proplacení přesahujícím 14 kalendářních dnů či předložení Hlášení o změnách na změnu termínu ve lhůtě přesahující 14 kalendářních dnů po Dohodou stanoveném termínu bude udělena sankce B. V případě, kdy Žádost o proplacení nebude předložena nejpozději v termínu stanoveném Dohodou, odešle RO SZIF příjemci dotace oznámení o nedodržení termínu předložení Žádosti o proplacení a o stanovených sankcích, a to v pracovní den následující po v Dohodě stanoveném termínu předložení Žádosti o proplacení. Žádost o proplacení musí být zároveň předložena nejpozději do 30.6.2014.

Aktualizované znění Pravidel III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění naleznete v záložce *Ke stažení*.

Oddělení metodiky osy IV LEADER